

Των μαθητών του 4ου Γυμνασίου Πύργου από το ΚΕΣΥΠ

Ενημέρωση για το νέο Λύκειο



Το 4ο Γυμνάσιο Πύργου επισκέφθηκαν οι υπεύθυνοι ΣΕΠ του Κέντρου & Προσανατολισμού (ΚΕΣΥΠ) Ηλείας, Δ. Κάσσης και Α. Μαρίτσας, μετά από πρόσκληση του Δ/ντη κ. Γεωργίου Κομιώτη με σκοπό να ενημερώσουν τους μαθητές της γ' τάξης για το Νέο Λύκειο.

Αρχικά οι υπεύθυνοι ΣΕΠ αναφέρθηκαν στο ρόλο και την αποστολή του ΚΕΣΥΠ. Έπειτα, ανέλυσαν στους μαθητές θέματα σχετικά με το νέο Γενικό Λύκειο. Παρουσίασαν τα μαθήματα γενικής παιδείας του νέου Λυκείου, τα μαθήματα ομάδων προσανατολισμού της Β' και Γ'

τάξης, τα νέα επιστημονικά πεδία εξειδίκευσης και την αντιστοίχησή τους με τις ομάδες προσανατολισμού, το θεσμό της τράπεζας θεμάτων που εμφανίζεται στις προαγωγικές, απολυτήριες καθώς και στις πανελλαδικές εξετάσεις. Ανέλυσαν τις προϋποθέσεις προαγωγής και απόλυσης, τα τέσσερα μαθήματα των πανελλαδικών εξετάσεων και τον τρόπο υπολογισμού του βαθμού προαγωγής και απόλυσης ο οποίος θα μετράει ως πέμπτος βαθμός για την εισαγωγή του μαθητή στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση.

Στη συνέχεια παρουσίασαν στους μαθητές το νέο Επαγγελματικό Λύκειο.

Πιο συγκεκριμένα, μίλησαν για τα μαθήματα των τριών τάξεων του νέου ΕΠΑΛ για τα μαθήματα γενικής παιδείας, τα μαθήματα ομάδων προσανατολισμού, τον τρόπο προαγωγής και απόλυσης και έκαναν ειδική αναφορά στην τάξη μαθητείας, θεσμό που εισάγεται για πρώτη φορά στα ΕΠΑΛ και δίνει τη δυνατότητα στους μαθητές απόκτησης πτυχίου επιπέδου 4 (αυξημένα επαγγελματικά προσόντα).

Στη συνέχεια μίλησαν για τις Σχολές Επαγγελματικής Κατάρτισης (ΣΕΚ) που θα αρχίσουν να λειτουργούν από το νέο σχολικό έτος. Οι σχολές αυτές θα περιλαμβάνουν πέντε ομάδες προσανατολι-

σμού και σε κάθε ομάδα θα υπάρχουν ειδικότητες στις οποίες αναφέρθηκαν εκτενώς οι Υπεύθυνοι ΣΕΠ καθώς επίσης και στην τάξη μαθητείας την οποία μπορεί να παρακολουθήσει κάποιος με την προαγωγή του από τη Β' τάξη των ΣΕΚ.

Τέλος, οι υπεύθυνοι ΣΕΠ, αφού απάντησαν σε πλήθος ερωτήσεων που τέθηκαν από τους μαθητές, ευχαρίστησαν για την πρόσκληση τον κ. Κομιώτη που θεωρεί υποχρέωσή του το άναγμα του σχολείου στη κοινωνία.

